

**Corrigendum to ‘An Introduction to Atmospheric Physics,
Second Edition’**

by David G Andrews

18 August 2011

Page 64, line 7: replace ‘moment of inertia $I = m_r x_0$ ’ by ‘moment of inertia about its centre of mass $I = m_r x_0^2$ ’.